
「まちづくり女と男の共同参画プラン（第５版）」において設定する目標値 2019年度実績

基本

目標

重点

課題
項　　　　目 データの出典 単位

平成26年

実績値

平成31年

目標値

平成30年（度）

実績値

令和元年（度）

実績値

人権意識が高く、差別や偏見の

ないまちづくりが推進されていると

思う市民の割合

「第五次栗東市総合計画」

後期基本計画策定のための

市民アンケート調査

％ 53.8 60 51.9

令和元年度は調査な

し。次回は令和３年

度の予定。

｢夫は外で働き、妻は家庭を守

るべき｣という考え方に同感しない

市民意識の割合

栗東市男女共同参画

アンケート調査
％ 55.6 70

男女共同参画について話し合っ

たり、学習したりしたことがない市

民の割合

栗東市男女共同参画

アンケート調査
％ 60.9 45.0

市や県主催の男女共同参画セ

ミナーや講演会に参加したことが

ある人の割合

栗東市男女共同参画

アンケート調査
％ 11.8 15.0

栗東市男女共同参画都市宣

言の認知率

栗東市男女共同参画

アンケート調査
％ 43.8 60.0

小・中学校での男女共同参画

の副読本の利用率（利用学校

数/市内12学校）

学校教育課調べ ％ 100.0 100.0 100 100

男女共同参画の講演会、セミ

ナー等の参加延べ人数
自治振興課調べ 人 850　※１ 380 310

123

(2月現在）

じんけんセミナー等の平均参加

人数
人権政策課調べ 人 230 280 281

２２８

（12月現在）

人権啓発リーダー講座、市民の

つどい等の参加延べ人数
人権教育課調べ 人 470 520 1,076

６２４

（12/27現）

社会教育事業（男女共同参

画に関わる）講座・教室の参加

延べ人数

生涯学習課調べ 人 48 55 79 81

小・中学校での年間指導計画

に基づく性に関する指導の実施

率（実施学校数/市内12学

校）

学校教育課調べ ％ 100.0 100.0 100 100

多文化共生イベント参加者数 自治振興課調べ 人 610　※２ 500 約800 約800

ＤＶを経験したことがある女性の

割合

栗東市男女共同参画

アンケート調査
％ 10.4 減少　※３

セクハラを経験したことがある女

性の割合

栗東市男女共同参画

アンケート調査
％ 9.6 減少　※４

栗東市男女共同参画

アンケート調査

栗東市における女性（25～44

歳）の就業率
国勢調査　※５ ％ 57.9 73 62.31 62.31

管理的職業従事者に占める女

性の割合

栗東市男女共同参画

事業所アンケート調査
％ 6 18 12

ポジティブ・アクションに取り組んで

いる事業所の割合

栗東市男女共同参画

事業所アンケート調査
％ 50 60 87.2

女性における新規創業の実現

件数
商工観光労政課調べ 件 ― 6

経済センサスによる

(回答時点で未公

表）

経済センサスによる

(回答時点で未公

表）

女性における新規創業の相談

件数
商工観光労政課調べ 件 ― 12 10 6
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19.2 35

職場の中でみて、どちらかの性が

優遇されているかの設問で｢平

等｣と思う市民意識の割合
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5年に1度の調査

次回は平成31年度に

実施予定

5年に1度の調査

次回は平成31年度に

実施予定

5年に1度の調査

次回は平成31年度に

実施予定

５年に１度の調査

令和元年１２月に

実施

集計中

5年に１度の調査

令和元年１２月に実施

　 集計中
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基本

目標

重点

課題
項　　　　目 データの出典 単位

平成26年

実績値

平成31年

目標値
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実績値

令和元年（度）

実績値

地域で実施している男女共同参

画事業に参加したことがある人の

割合

栗東市男女共同参画

アンケート調査
％ 14.6 20.0

家庭生活の中でみて、どちらかの

性が優遇されているかの設問で｢

平等｣と思う市民意識の割合

栗東市男女共同参画

アンケート調査
％ 32.1 38

地域活動の中でみて、どちらかの

性が優遇されているかの設問で｢

平等｣と思う市民意識の割合

栗東市男女共同参画

アンケート調査
％ 34.9 40

障がい者団体事業、県主催ス

ポーツ大会への参加延べ人数
障がい福祉課調べ 人 658 720 786 772

地区別懇談会への参加延べ人

数
人権教育課調べ 人 2,823 3,000 2,919

1,974

（12/27現）

保育園の待機児童数 幼児課調べ 人 1 0 157
130

（R2.1/1現）

介護を支援する制度がある事業

所の割合

栗東市男女共同参画

事業所アンケート調査
％ 79.0 90 75.5

仕事と生活の調和（ワーク・ライ

フ・バランス）について言葉も内

容も知っている事業所の割合

栗東市男女共同参画

事業所アンケート調査
％ 45.9 60

「ワーク・ライフ・バランス」や

「働き方改革」に関連した取

組みを実施している事業所

の割合  94.7%

男性の育児休業の取得状況
栗東市男女共同参画

事業所アンケート調査
％ 1.2 5 3.8

父母ともに子育てを主体的に

行っている市民の割合（就学前

児童）

栗東市子ども・子育て

支援ニーズ調査
％ 43.7 50 42.6

５年に１度の調査。

次回は令和５年度に

実施予定。

生活の中における優先度で希望

と現実が異なっている人の割合

栗東市男女共同参画

アンケート調査
％ 57.0 36

5年に1度の調査

次回は平成31年度に

実施予定

5年に1度の調査

令和元年12月に実施

集計中

地域子育て支援拠点か所数 子育て応援課調べ か所 3 6 4 4

延長保育をしている保育所数 幼児課調べ 園 6 9 8
１２

(R1.10/1現）

法人立保育園数（移管件数を

含む）
幼児課調べ 園 6 9 9

１３

（R1.10/1現）

介護保険等の出前トークの参加

延べ人数
長寿福祉課調べ 人 507 1,500 382 443

社会全体でみて、どちらかの性が

優遇されているかの設問で｢平

等｣と思う市民意識の割合

栗東市男女共同参画

アンケート調査
％ 13.3 18

5年に1度の調査

次回は平成31年度に

実施予定

5年に1度の調査

令和元年12月に実施

集計中

審議会等における女性委員の

割合
自治振興課調べ ％ 31.1 40.0 34.5 34.4

女性委員が３割以上、７割以

下の審議会等の割合
自治振興課調べ ％ 51.7 70.0 50.0 44.8

自治会長における女性の割合 自治振興課調べ ％ 16.3 30.0 12.9 12.1

農業組合長の女性就任者数 農林課調べ 人 0 4 1 0

5

(５年間述べ人数)
1

5年に1度の調査

次回は平成31年度に

実施予定

5年に1度の調査

次回は平成31年度に

実施予定

5年に1度の調査

令和元年12月に実施

　集計中

※５　把握できる直近の数値として、実績値においては平成２７年のもの

（

２

）

家

庭

・

地

域

に

お

け

る

男

女

共

同

参

画

の

推

進

（

１

）

政

策

・

方

針

決

定

過

程

へ

の

女

性

の

参

画

促

進

３

　

あ

ら

ゆ

る

分

野

へ

の

男

女

共

同

参

画

の

推

進

0

※１　じんけんセミナー共催分の参加者を含む

※２　栗東ロテリア推進事業分の参加者を含む

市男性職員の育児休業取得者

数
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※３、４　プラン見直しの際のアンケート調査では、過去５年間にDV、セクハラを経験したことがある女性の割合を把握
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